Notice of Adoption

In accordance with Section 21 of the *Planning Act* for the Amendment of the Official Plan



TAKE NOTICE that the Council of the Corporation of the Town of Carleton Place passed By-law 19-2024 on the 26th day of March, 2024, under Section 21 of the *Planning Act*, to adopt Amendment No. 10 to the Town of Carleton Place Official Plan.

AND TAKE NOTICE that the County of Lanark is the Approval Authority for Official Plan Amendment No. 10. The Official Plan Amendment and supporting documentation have been submitted to the County of Lanark for approval.

Any person or public body is entitled to receive notice of the decision of the Approval Authority regarding the Official Plan Amendment, if a written request to be notified of the decision (including the person's or public body's address, fax number or email address) is made to the Approval Authority at the following address:

County of Lanark – Planning Department 99 Christie Lake Rd Perth, ON K7H 3C6

PURPOSE AND EFFECT OF AMENDMENT:

The purpose of the amendment is to make changes to Policy 6.5 of the Official Plan to adopt "alternative measures" in accordance with Section 51(19.3.1) of the Planning Act. The alternative measures are intended to provide a local process for considering community input as it pertains to Subdivision Applications. This process is supplemental to the subdivision review process administered by the County of Lanark in accordance with the Planning Act.

PROPERTY(IES) IMPACTED BY AMENDMENT:

The amendment is general in nature and will impact all properties within the Town of Carleton Place.

INFORMATION in respect of the Official Plan Amendment, including a copy of the proposed Amendment, can be obtained from the Town of Carleton Place's website at https://carletonplace.ca/development-services-2.php or by contacting ndwyer@carletonplace.ca or 613-257-6202.